

# 蒜薹丰收 价格“跳水”，“蒜你狠”变成“蒜你完” 市区蒜薹价格狂跌



种了40多亩大蒜，如今正是抽蒜薹的季节，但丰收的蒜薹却让他们一家人高兴不起来。今年由于杞县很多农民都大量种蒜，蒜薹丰收了，价格却落下来了。

“去年一斤蒜薹在家门口能卖到两元多一斤，今年连四五毛都卖不上。”这对夫妇无奈地说，为了能多卖点儿钱，他们前两天决定拉一车来平顶山卖，“这一车有两三千斤。”夫妇俩指着身边的货车说道。

由于夫妇俩售卖的蒜薹价格低，仅十多分钟，就卖掉数十斤。

记者随后从平顶山火车站蔬菜批发市场了解到，该市场当天批发的蒜薹价格每斤在一元左右。市区体南农贸市场及一些超市蒜薹的零售价每斤均在1.5元左右。

在一个月前，随着南方大蒜上市，市区大蒜价格也开始拉低。记者昨日了解到，目前本地新蒜已陆续上市，其价格再创新低。

在市区体南农贸市场，记者了解到，这里的老蒜价格依然坚挺，每斤售价八九元，新蒜价格已降至每斤4元左右。而一些早市上较便宜的本地新蒜每斤售价仅在3元左右。

一些业内人士表示，今年市区蒜薹价格大幅下跌与我省及山东等地的蒜薹丰收有很大关系，而蒜薹丰收很大程度上代表着今后大蒜上市量会增加。随着新蒜进入上市高峰期，大蒜的价格与现在相比将会出现明显下跌。

## 庆五四，鹰城诗友 举办朗诵会

□记者 娄刚

本报讯 昨日上午，我市近百名诗歌爱好者齐聚平煤神马集团退管中心，举办诗歌朗诵会庆祝五四青年节，抒发当代青年热爱祖国、积极进取的豪情。

当天的活动由市三苏诗社、平煤神马集团老年作协联合举办。朗诵会上，杨璐璐朗诵的《走出人生低谷攀登时代高峰》，张兆伟、王秀玲朗诵的《光明无限 彩印春天》，余启善朗诵的《和谐美》，朱华学朗诵的《我是一名回收工》，以各自不同的工作岗位为切入点，赞美劳动，赞美大自然，歌颂和谐生活，他们饱含热情的朗诵赢得了诗友们的阵阵掌声。

随后，诗友们对我市100余名青年诗歌爱好者近期创作的作品进行了评选，筛选出《四季》《午后校园漫步》等佳作，并为来自平顶山学院的张帅、张浩浩，河南城建学院的吴雪萍，市技师学院的闫会超等20名文学爱好者颁发了荣誉证书。

## 想当造血干细胞 志愿者吗？

下周一起来参加血样采集活动吧

□记者 王春霞

本报讯 今年市红十字会要征集300名捐献造血干细胞志愿者。此事由晚报报道后，已有不少热心市民通过电话报名。记者昨日从市红十字会获悉，5月8日(下周一)国际红十字日当天，市区三个地点将同时进行血样采集活动，爱心人士可前往捐献血样。

据了解，想搭救白血病人的生命，需要成为中国造血干细胞捐献者资料库的志愿者，前提条件必须先捐出5毫升血样，以便自己的血液资料入库。我市目前已有6900余名志愿者的血液资料入库，已有41位志愿者顺利捐献造血干细胞。

5月8日是国际红十字日，市红十字会将于当天在市工人文化宫人工湖东侧、开源路与和平路交叉口、湛南路滨河广场进行血样采集活动。前期报过名的市民请就近前往捐献血样，未报名的市民可直接在现场参加血样采集活动。此次参加血样采集的条件为：年龄在18—45周岁，身体健康，最好有过献血史的本市常住居民，捐血样时记得携带本人身份证。

## 来电照登

市民郝女士捡到郭晓瑞的身份证、驾驶证、银行卡，请失主拨打电话13837565515联系认领。

市民刘先生乘坐车牌号为豫D91737的3路公交车时不慎将一个的理疗枕忘在车上，司机沈女士捡到后归还，失主通过晚报表示感谢。

## 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

铁峰：本院执行的中国建设银行股份有限公司平顶山分行申请执行你金融借款合同纠纷一案，因你下落不明，现依法向你公告送达本院(2016)豫0411执1292号执行通知书，责令你在执行通知送达后三日内按照平顶山市湛河区人民法院(2016)豫0411民初441号民事判决书履行义务。逾期仍不履行，本院将依法强制执行。本公告自发出之日起，经过60日即视为送达。

□记者 王春生/文 张鹏/图

本报讯 蒜薹的价格在五一前还能卖到二三元一斤(1斤=500克)，五一过后，价格一路狂跌，目前市场零售价每斤不足一元。记者昨日走访市场了解到，随着大量蒜薹及本地新蒜的上市，市区蒜薹价格大幅“跳水”，新蒜价格也持续下滑，“蒜你狠”几乎成了“蒜你完”。

“刚拉过来的新鲜蒜薹，八毛钱一斤，买点吧。”昨日上午，在市区荟文街北段，一对操着外地口音的中年夫妇站在一辆装满蒜薹的小型货车旁，热情地向路人叫卖(上图)。“前几天还两三元一斤呢，现在咋这么便宜。”看到蒜薹价格如此便宜，不少路人停下脚步选购。

这对来自开封杞县的菜农夫妇告诉记者，由于最近两年大蒜行情好，他们家去年



## 雨过天晴 艳阳高照

昨日上午，市区建设路街头，爱美女士被艳阳困扰露出无奈的表情。当日，我市最高气温达到26摄氏度，雨后初晴的鹰城艳阳高照，升温迅速。

本报记者 张鹏 摄

# 中原证券“赢在中原”实盘理财竞技大赛开赛了！

本报讯 “赢在中原”实盘理财竞技大赛是中原证券为广大投资者搭建的竞技平台，使投资者在比赛中验证自己的投资策略，增长投资知识，培养投资技能，交流投资经验，理解投资风险。

“赢在中原”实盘理财竞技大赛以50万参赛资产为界划分为两个资产级别供投资者选择，赛事将针对参赛投资者的月度收益率和累计收益率筛选出200名优秀选手晋级大师赛，开展高手对决。大赛期间，中原证券将举办选手访谈、高手面对面、投资沙龙、主题文化活动等一系列活动，促进投资者在互动交流中提升资产增值和投资理

财技能。

为方便广大投资者实时查看高手的激烈赛况，中原证券平顶山分公司联合平顶山晚报每日为广大投资者提供参赛高手的赛况信息，投资者也可通过中原证券网(www.ccnew.com)大赛专区、财富中原微服务微信平台(微信号:ccscfzy)直接报名参赛，并可查询赛况、关注选手并了解高手操作思路、定制参赛高手的实时操盘信息等。

参赛选手必须符合国家相关法律法规规定的合法个人投资者并已在中原证券开立资金账户，并使用合法来源资金参加比赛，盈利与亏损均与主办方及其他第三方无

关。投资者参赛可以随报随赛，成绩以报名成功后的下一交易日开始统计。中原证券为参赛获奖选手准备了丰厚的奖品：冠军可获得海信65英寸曲面4K超清ULED智能3D电视一台，亚军可获得佳能单反相机一台，季军可获得最新iPhone手机一部，还有优秀奖、月度奖、幸运奖等奖品等您来拿。详情请咨询电话0375-4851999。

(贺凯歌 牛哲)

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券